

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. Тбилиси

26 МАР 1982

✓ — МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ —

ГРУЗИЯ—СИБИРЬ: ПРАЗДНИК КИНОИСКУССТВА

В Томске, на земле сибирской, в рамках кинофестиваля «Союз нерушимый республик свободных», посвященного 60-летию образования СССР, с большим успехом прошла Неделя грузинских фильмов с участием народного артиста республики, лауреата Государственной премии СССР Вахтанга Кикабидзе и кинорежиссера Тамаза Гомелаури.

Короткое интервью с Т. Гомелаури:

— Какие фильмы вы показали сибирякам?

— Томичи составили интересную, насыщенную программу «Недели», которая, наряду с показом популярных лент грузинских кинематографистов «Дом на Лесной», «Тифлис—Париж и обратно», «Как жить без тебя?» и нашей с Вахтангом Кикабидзе «Будь здоров, дорогой!», включала многочисленные встречи с кинозрителями: молодыми учеными, речниками местного порта и специалистами завода измерительной аппаратуры, студентами и воинами. Словом, мы говорили с 20-тысячной аудиторией.

— Вы «открыли» для них грузинское кино?

— Нет, что вы... сибиряки — прекрасные знатоки нашего киноискусства. И отношение к нему — самое доброжелательное, заинтересованное. Запомнилось выступление молодой ра-

бочей Наташи Сергеевой, которая сказала нам: «Доброе, светлое грузинское кино — это для нас, сибиряков, настоящий праздник». Честное слово, стало радостно на душе...

В адрес директора киностудии «Грузия-фильм» Р. Чхеидзе пришло письмо от начальника управления кинофикации Томского облисполкома А. Кудинова. Есть там и такие строки: «Грузинские кинематографисты Вахтанг Кикабидзе и Тамаз Гомелаури провели большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся, молодежи. Мы уверены, что за первой встречей последуют другие, они станут доброй традицией, новой демонстрацией братства культур народов страны».

Киномост Грузия — Сибирь проложен. Летом в далекий край отправится очередная делегация деятелей культуры Грузии. (ГрузИНФОРМ).